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برمر: یوونتوس ۶ سال است درجا می‌زند 
ــتانه نبرد  ــون برمر، صخره دفاعی یوونتوس، در آسـ  گلیسـ
ــاد از وضعیت  ــب به انتقـ ــل میلان، لـ ــاز مقابـ سرنوشت‌سـ
ــال‌های اخیر بیانکونری گشود. او با صراحتی کم‌سابقه  سـ
ــا می‌زند و این  ــت درجـ ــال اسـ اعلام کرد که یوونتوس ۶ سـ
ــت. برمر  روند برای تیمی با این عظمت غیرقابل‌قبول اسـ
ــت، تأکید کرد برای تبدیل شدن به  ــاله اسـ که اکنون ۲۹ سـ
ــدارد و باید  ــی، دیگر فرصتی برای صبر نـ ــک قهرمان واقعـ یـ
ــبک کاری  ــه سـ ــای معتبر را لمس کند.  او با مقایسـ جام‌هـ
اسپالتی و آلگری خاطرنشان کرد که اگرچه زیر نظر آلگری 
ــپالتی به دنبال  اصول دفاعی را به خوبی فرا گرفته، اما اسـ
ــت. مدافع برزیلی  ــازی و مالکیت توپ اسـ ــه کردن بـ دیکتـ
ــت از مصدومیت رباط  ــاره به سختی‌های بازگشـ ضمن اشـ
صلیبی، وضعیت فعلی خود را مطلوب خواند. برمر معتقد 
ــگ قهرمانان را  ــهمیه لیـ ــت پیروزی بر میلان نه تنها سـ اسـ
ــد، بلکه گامی برای خروج از پیله ناکامی‌های  قطعی می‌کنـ

اخیر در جام حذفی و لیگ قهرمانان خواهد بود.
 

خشم لمپارد؛صعود با کاونتری اولویت 
من است

ــیتی، در  ــری سـ ــق کاونتـ ــرمربی موفـ ــارد سـ ــک لمپـ  فرانـ
ــا  ــام، بـ ــا رکسـ ــدار بـ ــی پیش از دیـ کنفرانس مطبوعاتـ
واکنشی تند به شایعات بازگشتش به چلسی پایان داد. 
ــدن صعود کاونتری به لیگ  در حالی که پس از قطعی شـ
ــین احتمالی لیام روزنیور در  برتر، نام او به عنوان جانشـ
ــتمفوردبریج شنیده می‌شد، اسطوره آبی‌های لندن  اسـ
ــت. لمپارد که به  ــن گمانه‌زنی‌ها را دور از احترام دانسـ ایـ
ــؤالات مکرر درباره تیم سابقش خشمگین  وضوح از سـ

بود، تأکید کرد که قصد ترک پروژه فعلی خود را ندارد.
ــی  ــاع از اظهارنظر درباره وضعیت داخلی چلسـ ــا امتنـ  او بـ
ــاوت درباره  ــگاه بوده‌ام و قضـ ــن خود در آن جایـ ــت: »مـ گفـ
ــر را اخلاقی نمی‌دانم.« لمپارد تصریح کرد که  مربیان دیگـ
در حال حاضر تمام تمرکزش بر جشن قهرمانی در لیگ و 
برنامه‌ریزی برای فصل آینده کاونتری در سطح اول فوتبال 
انگلیس است. او از کارشناسان خواست به جای دامن زدن 

به شایعات، بر موفقیت تاریخی کاونتری تمرکز کنند.
 

میلیتائو جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست داد
ــد و تیم  ــی رئال مادریـ ــط دفاعـ ــتاره خـ ــو، سـ ادر میلیتائـ
ــد که برنامه‌های  ــل، با خبری ناگوار روبه‌رو شـ ملی برزیـ
ــرای جام جهانی پیش‌رو را به هم ریخت.  ــائو« بـ »سلسـ
ــت این مدافع  ــاس گزارش‌های جدید، مصدومیـ بر اسـ
ــیار جدی‌تر از تصورات اولیه  ــدار مقابل آلاوس بسـ در دیـ
است و او قطعاً جام جهانی ۲۰۲۶ را از دست خواهد داد. 
ــتراحت  در حالی که گمان می‌رفت او پس از یک ماه اسـ
به میادین بازگردد، حالا مشخص شده که میلیتائو برای 
حل قطعی مشکل کهنه همسترینگ پای چپ خود، باید 

زیر تیغ جراحان برود.
ــدود چهار ماه پیش‌بینی  ــت این بازیکن حـ  دوران نقاهـ
ــت که به معنای غیبت قطعی او در بزرگترین  ــده اسـ شـ
ــود. این یک ضربه  ــد بـ ــان خواهـ ــی جهـ ــداد فوتبالـ رویـ
ــت، چرا که میلیتائو  ــاختار دفاعی برزیل اسـ کاری به سـ
ــد.  ــوب می‌شـ ــدی در ترکیب اصلی محسـ ــره‌ای کلیـ مهـ
ــروع فصل  ــانی‌ها امیدوارند او با شـ ــا این حال، کهکشـ بـ
ــگاهی، با آمادگی کامل بازگردد تا  جدید رقابت‌های باشـ
در کنار »دین هویسن«، دیوار دفاعی جدید رئال مادرید 

را تشکیل دهد.

مخالفت قاطع ردبول با فروش 
الماس لایپزیش

 اولیور مینتزلاف، رئیس مجموعه ردبول، با لحنی قاطع 
اعلام کرد که قصدی برای فروش »یان دیومانده«، پدیده 
ــاله لایپزیش، ندارد. این ستاره جوان که با ثبت ۱۲  ۱۹ سـ
ــره این فصل  ــان‌ترین چهـ ــه درخشـ ــاس گل، بـ گل و ۷ پـ
بوندسلیگا تبدیل شده، توجه غول‌هایی نظیر لیورپول و 
بایرن مونیخ را جلب کرده است. لیورپول که خود را برای 
دوران »پساصلاح« آماده می‌کند، دیومانده را جدی‌ترین 
ــینی ستاره مصری می‌بیند، اما به نظر  گزینه برای جانشـ

می‌رسد مسیر انتقال او مسدود است.
ــکای اسپورت تأکید کرد که   مینتزلاف در مصاحبه با اسـ
ــه نخواهد  ــنهادهای نجومی نیز آنها را وسوسـ حتی پیشـ
ــال  ــاره به قرارداد بلندمدت دیومانده تا سـ کرد. او با اشـ
ــان  ــخی در آن، اطمینـ ــد فسـ ــود هیچ‌گونه‌بنـ ۲۰۳۰ و نبـ
ــرفت خود در  ــرای ادامه روند پیشـ ــن بازیکن بـ ــه ایـ داد کـ
ــت  لایپزیش باقی خواهد ماند. رئیس ردبول معتقد اسـ
باشگاه نباید اجازه دهد ستارگانش تنها پس از یک فصل 
درخشش جدا شوند و حفظ دیومانده را گامی در جهت 

تثبیت قدرت لایپزیش در آلمان و اروپا می‌داند.

کسر امتیاز از وست‌برومویچ

شوک مالی در آستانه بقا
ــت‌برومویچ آلبیون در بحبوحه تلاش برای   باشگاه وسـ
ــیپ، با حکم کمیته  تثبیت بقا در رقابت‌های چمپیونشـ
ــر دو امتیاز  ــال انگلیس با کسـ ــتقل مالی لیگ فوتبـ مسـ
جریمه شد. این جریمه سنگین به دلیل تخطی از سقف 
مجاز زیان در بازه زمانی سه ساله منتهی به فصل جاری 
ــم را در جدول تحت  ــده و بلافاصله جایگاه تیـ اعمال شـ
تأثیر قرار داده است. با این کسر امتیاز، وست‌بروم به رده 
بیستم سقوط کرد و اکنون در فاصله تنها دو هفته مانده 
به پایان فصل، شش امتیاز با منطقه سقوط فاصله دارد.

ــن حکم را  ــدور بیانیه‌ای تند، ایـ ــگاه با صـ ــت باشـ  مدیریـ
ــت که میزان تخلف  ــه خوانده و تأکید کرده اسـ ناعادلانـ
کمتر از دو میلیون پوند بوده که در تاریخ این مسابقات 
ــر ناگهانی در  ــود. آنها تغییـ ــوب می‌شـ رقمی ناچیز محسـ
ــعه اجتماعی را  ــی هزینه‌های توسـ روش‌های حسابرسـ
ــوک  ــاف مالی می‌دانند. با وجود این شـ ــل این اختـ عامـ
روحی، وست‌برومویچ که در ۹ بازی اخیر شکست‌ناپذیر 
بوده، تنها به یک امتیاز از دو نبرد نهایی مقابل ایپسویچ 
و شفیلدونزدی نیاز دارد تا ماندگاری خود را در این سطح 

قطعی کند.
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 در حالی که تساوی لحظه آخری مقابل 
رئال بتیس آخرین امیدهای رئال مادرید 
برای قهرمانی در لالیگا در کورس با بارسلونا 
را به طور کامل از بین برد، ماجرای تمدید 
قرارداد وینیسیوس جونیور با رئال مادرید 
به یکی از موضوعات مهم و پیچیده این 
نقل‌وانتقالات  فصل  آستانه  در  باشگاه 
تبدیل شده است؛ قراردادی که در حال 
حاضر تا پایان ژوئن ۲۰۲۷ اعتبار دارد اما 
هنوز نشانه روشنی از توافق نهایی برای 
تمدید آن دیده نمی‌شود. مذاکرات اولیه 
برای تمدید قرارداد این ستاره برزیلی از 
ژانویه سال گذشته آغاز شد، اما در این 
مدت اتفاقات زیادی در باشگاه رخ داده که 
روند توافق را کند کرده است. رئال مادرید 
در این بازه زمانی با بی‌ثباتی روی نیمکت 
مواجه بوده و حالا حتی آلوارو آربلوا نیز 
زیر فشار قرار دارد و احتمال تغییر دوباره 
سرمربی وجود دارد. این شرایط در کنار 
نتایج نه‌چندان مطلوب تیم، فضای کلی 

باشگاه را تحت تأثیر قرار داده است.
 رئال مادرید در آستانه پشت سر گذاشتن 
دومین فصل متوالی بدون کسب جام 
مهم قرار دارد. حذف از لیگ قهرمانان اروپا 
مقابل بایرن مونیخ در مرحله یک‌چهارم 
نهایی و فاصله زیاد با صدر جدول لالیگا 
که در اختیار بارسلونا است، باعث شده 
فشار روی بازیکنان و مدیریت افزایش 
پیدا کند. در چنین فضایی، وینیسیوس 
به یکی از اهداف اصلی انتقادات هواداران 
تبدیل شده است. در دیدار اخیر مقابل 
آلاوس که با پیروزی ۲-۱ مادرید همراه 

بود، بخش‌هایی از هواداران در برنابئو این 
بازیکن را هو کردند. او پس از به ثمر رساندن 
گل دوم تیمش، با بالا بردن دستانش 
از سکوها عذرخواهی کرد؛ صحنه‌ای که 
نشان‌دهنده فشار روانی قابل توجه روی 
این ستاره برزیلی است. او مقابل رئال 
بتیس نیز تنها گل تیمش را به ثمر رساند 
اما گلزنی در این مسابقه هم نتوانست رابطه 

وینیسیوس و هواداران را ترمیم کند.
 با این حال، واکنش هواداران تأثیری بر 
برنامه‌های مدیریتی باشگاه ندارد. مدیران 
رئال مادرید، بویژه فلورنتینو پرز، تمدید 
قرارداد وینیسیوس را یکی از اولویت‌های 
اصلی خود می‌دانند. هر دو طرف تمایل 
به ادامه همکاری دارند، اما اختلافات 
مالی همچنان مانع اصلی است. در حال 
حاضر، وینیسیوس سالانه حدود ۱۷ میلیون 
یورو دستمزد خالص دریافت می‌کند؛ 
رقمی نزدیک به دستمزد کیلیان امباپه که 
پردرآمدترین بازیکن تیم محسوب می‌شود. 
پیشنهاد باشگاه برای تمدید قرارداد حدود 
۲۰ میلیون یورو در سال است، اما نمایندگان 
این بازیکن بسته‌ای نزدیک به ۳۰ میلیون 
یورو درخواست کرده‌اند که شامل حقوق 
پایه، پاداش‌های عملکردی و همچنین 

پاداش تمدید قرارداد می‌شود.
موضوعی  تمدید،  پاداش   درخواست 
حساس برای باشگاه است؛ چرا که رئال 
مادرید تاکنون چنین امتیازی را به بازیکنان 
فعلی خود نداده و این مدل بیشتر در مورد 
بازیکنانی که به‌صورت آزاد جذب می‌شوند؛ 
مانند امباپه یا آلابا به کار گرفته شده است. 
همین اختلاف دیدگاه باعث شده مذاکرات 
از تابستان گذشته عماً متوقف شود. 
در چنین شرایطی، نزدیک شدن به سال 
پایانی قرارداد می‌تواند وضعیت را پیچیده‌تر 

گزارش یک

علامت سؤال بزرگ روزهای بحرانی رئال

 بن‌بست در تمدید وینیسیوس

شطرنج آلگری و اسپالتی

تکلیف سهمیه‌ها مشخص می‌شود

دیدار حساس میان و یوونتوس 
در هفته سی‌وچهارم سری‌آ، یکی 
از مهم‌ترین تقابل‌های این فصل 
فوتبال ایتالیا به شمار می‌رود؛ 
بازی‌ای که در سال‌های مختلف 
اهمیت بسیار زیادی برای تعیین 
قهرمان رقابت‌های سری آ ایتالیا 
داشت، این بار می‌تواند معادلات 
کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپا 
را به‌طور جدی تحت تأثیر قرار 
دهد. میان در حالی به استقبال 
از  عماً  که  می‌رود  بازی  این 
کورس قهرمانی خارج شده است. 
روسونری‌ها که در مقطعی از فصل 
یکی از مدعیان اصلی اسکودتو 
بودند، حالا با فاصله‌ای قابل توجه 
از صدر جدول قرار دارند و تمرکز 
خود را بر حفظ جایگاه در جمع 
چهار تیم برتر گذاشته‌اند. آنها 

در حال حاضر در رتبه دوم جدول 
ایستاده‌اند، اما فاصله امتیازی‌شان 
با تیم‌های تعقیب‌کننده چندان 
مطمئن نیست و لغزش در این 
دیدار می‌تواند شرایط را برایشان 

پیچیده کند.
شاگردان ماسیمیلیانو آلگری در 
هفته‌های اخیر عملکردی ناپایدار 
داشته‌اند. آنها تنها در یکی از پنج 
بازی اخیر خود در سری‌آ موفق به 
کسب پیروزی شده‌اند و در همین 
بازه، امتیازات مهمی را از دست 
داده‌اند. هرچند پیروزی حداقلی 
برابر ورونا در هفته گذشته کمی از 
فشارها کاست، اما نمایش فنی تیم 
همچنان مورد انتقاد است. نکته 
قابل توجه این است که میلان 
در سه بازی از چهار مسابقه اخیر 
خانگی خود موفق به گلزنی نشده؛ 
آماری نگران‌کننده برای تیمی که 
حالا باید برابر یکی از آماده‌ترین 

تیم‌های لیگ قرار بگیرد.
در سوی مقابل، یوونتوس با روندی 

کاماً متفاوت پا به این مسابقه 
می‌گذارد. شاگردان لوچانو اسپالتی 
در بهترین فرم خود طی هفته‌های 
اخیر قرار دارند و با کسب نتایج 
درخشان، به رتبه سوم جدول 
صعود کرده‌اند. بیانکونری‌ها در 
شش بازی اخیر خود در سری‌آ 
شکست نخورده‌اند و موفق شده‌اند 
چهار پیروزی و دو تساوی به دست 
آورند؛ آماری که نشان‌دهنده ثبات 
و انسجام تاکتیکی این تیم است. 
یکی از نقاط قوت بانوی پیر در این 
فصل، عملکرد دفاعی آنها بوده 
است. این تیم در چند بازی اخیر 
ثبت کلین‌شیت‌های  به  موفق 
متعدد شده و به‌خوبی توانسته 
ساختار دفاعی خود را حفظ کند. 
در کنار آن، خط حمله یووه نیز با 
حضور بازیکنانی چون کنان ییلدیز 
و وستون مک‌کنی عملکرد قابل 
قبولی داشته و در بازی‌های اخیر 
گل‌های حساسی به ثمر رسانده 
است. نگاهی به آمار تقابل‌های 

اخیر دو تیم نیز به سود یوونتوس 
است. بیانکونری‌ در پنج دیدار 
اخیر لیگ برابر میلان شکست 
نخورده‌اند و در چهار بازی از این 
پنج مسابقه موفق شده‌اند دروازه 
خود را بسته نگه دارند. این آمار 
نشان می‌دهد که یوونتوس در 
سال‌های اخیر به‌خوبی توانسته راه 
مهار خط حمله میان را پیدا کند.
این دیدار چند  برای   میان 
غایب مهم دارد. بازیکنانی مانند 
تئو هرناندز و فیکایو توموری به 
دلیل مصدومیت یا محرومیت 

در این مسابقه حضور نخواهند 
داشت، موضوعی که می‌تواند 
ساختار دفاعی این تیم را تحت 
تأثیر قرار دهد. در خط حمله نیز 
امید اصلی گلزنی بر دوش رافائل 
لیائو و کریستین پولیسیچ خواهد 
بود. یوونتوس اما با ترکیبی 
تقریباً کامل به میدان می‌آید و 
تنها چند غایب محدود دارد. حضور 
مهره‌های کلیدی در خط میانی 
و حمله، دست اسپالتی را برای 
اجرای برنامه‌های تاکتیکی باز 
گذاشته است. با توجه به شرایط 

دو تیم، انتظار می‌رود بازی با 
احتیاط و تمرکز بالا دنبال شود. 
میلان برای حفظ جایگاه خود در 
جدول نیاز مبرمی به امتیاز دارد، 
در حالی که یوونتوس می‌خواهد 
روند خوب خود را ادامه دهد و 
فاصله‌اش را با رقبا افزایش دهد. 
بر اساس فرم فعلی دو تیم و آمار 
تقابل‌های اخیر، شانس یوونتوس 
برای کسب نتیجه مثبت کمی 
بیشتر به نظر می‌رسد، هرچند 
ند  ا می‌تو و  سن‌سیر ر  د ی  ز با

معادلات را تغییر دهد.

فیفا در حال بررسی طرحی جدید 
است که می‌تواند نحوه برگزاری 
بازی‌های لیگ‌های داخلی در خارج 
از مرزهای ملی را به‌طور اساسی 
تغییر دهد. بر اساس این پیشنهاد 
که در قالب یک سند ۱۵ صفحه‌ای 
با عنوان »مقررات فیفا برای تأیید 
مسابقات« تدوین شده، هر لیگ تنها 
مجاز خواهد بود در هر فصل یک 
مسابقه خارج از قلمرو خود برگزار 
کند و کشور میزبان نیز حداکثر 
می‌تواند پذیرای پنج بازی باشد. 
طبق این طرح، برگزاری هر مسابقه 
خارج از کشور نیازمند دریافت مجوز 
از فدراسیون و کنفدراسیون فوتبال 
و در  است  کشور مبدأ و مقصد 
نهایت، تأیید نهایی باید از سوی 
فیفا صادر شود. همچنین لیگ‌ها 
موظف خواهند بود برنامه‌ریزی 
دقیقی برای کاهش فشار سفر بر 
بازیکنان داشته باشند و حقوق 
هواداران را نیز در نظر بگیرند؛ از 
جمله پرداخت غرامت برای از دست 
دادن بازی خانگی یا فراهم کردن 
شرایط حضور آنها در کشور میزبان.
یکی از نکات مهم این پیشنهاد، 
الزام به ارائه درخواست حداقل 
شش ماه پیش از زمان مسابقه 

باید  درخواست  این  در  است. 
جزئیات کامل درباره نحوه تقسیم 
درآمد بین باشگاه‌ها، رقبا و حتی 
کشور میزبان ارائه شود. عاوه بر 
این، قانونی تحت عنوان »عمل 
متقابل« نیز در نظر گرفته شده که 
می‌تواند مانع مهمی برای لیگ‌ها 
باشد. بر این اساس، اگر لیگی 
مانند لالیگا بخواهد مسابقه‌ای 
را در کشوری دیگر- مثاً امریکا- 
برگزار کند، باید این امکان را برای 
لیگ میزبان فراهم کند تا بازی 
مشابهی را در کشور خودش برگزار 
کند. در این میان، رقابت‌هایی 
مانند سوپرجام‌ها از این محدودیت 
مستثنی خواهند بود، چرا که 
این  لیگ‌ها  برخی  سال‌هاست 
بازی‌ها را در خارج از کشور برگزار 

. می‌کنند

این طرح در حالی مطرح شده که 
در سال‌های اخیر تلاش‌هایی برای 
برگزاری مسابقات لیگ‌های اروپایی 
در خارج از قاره صورت گرفته است. 
از جمله برنامه لالیگا برای برگزاری 
دیدار بارسلونا و ویارئال در میامی 
یا تصمیم سری آ برای انتقال بازی 
میان و کومو به استرالیا که در 
نهایت به دلایل مختلف از جمله 
مخالفت هواداران و نگرانی‌های 
مربوط به سامت بازیکنان لغو 
شد. اکنون فیفا به این جمع‌بندی 
رسیده که به‌جای جلوگیری کامل از 
چنین رویدادهایی، باید چهارچوب 
مشخصی برای آنها تعریف کند تا 
ج در فوتبال جهانی  ج‌ومر از هر
جلوگیری شود؛ موضوعی که جیانی 
اینفانتینو پیش‌تر از آن با عنوان 

»رقابت بی‌قانون« یاد کرده بود.

بازی‌های لیگ‌های اروپایی به خارج از مرزها می‌روند 

چراغ سبز فیفا برای ایده انقلابی

گزارش

ــکاراس از  ــ ــوس آل ــ ــری کارل ــ کناره‌گی
ــه دلیل  ــ ــای رولان گاروس ب ــ رقابت‌ه
ــت، معادلات  ــ ــچ دس ــ مصدومیت م
ــت را به‌طور  ــ ــن تورنمن ــ ــی ای ــ قهرمان
ــر داده و حالا  ــ ــی تغیی ــ ــل توجه ــ قاب
ــان دیگری  ــ ــش از هر زم ــ ــا بی ــ نگاه‌ه
ــرد  ــ م ــینر،  ــ س ــک  ــ یانی ــمت  ــ س ــه  ــ ب
ــده  ــ ــماره یک جهان، معطوف ش ــ  ش

است. 
ــان دو دوره اخیر  ــ ــکاراس که قهرم ــ آل
ــد،  ــ ــوب می‌ش ــ ــابقات محس ــ این مس
ــاک خود،  ــ ــان فصل خ ــ ــام پای ــ با اع
ــاع از عنوانش را  ــ ــانس دف ــ ــاً ش ــ عم
ــث  ــ ــاق باع ــ ــن اتف ــ ــت داد. ای ــ از دس
ــینر به عنوان مدعی اصلی  ــ ــده س ــ ش
ــه در صورت  ــ ــود؛ جامی ک ــ مطرح ش
ــد کارنامه خود  ــ ــح آن، او می‌توان ــ فت
ــلم حرفه‌ای  ــ ــل گرنداس ــ ــا تکمی ــ  را ب

کامل‌تر کند.
ــینر در واکنش به  ــ ــال، س ــ ــن ح ــ با ای
ــش از  ــ ــش، بی ــ ــب بزرگ ــ ــت رقی ــ غیب
ــانس‌های خود فکر کند،  ــ آنکه به ش
ــامتی  ــ ــران وضعیت تنیس و س ــ نگ
ــس از پیروزی  ــ ــود. او پ ــ ــکاراس ب ــ آل
ــابقات مادرید گفت: »اول از  ــ در مس
ــس به کارلوس  ــ همه باید بگویم تنی
ــور دارد، این  ــ نیاز دارد. وقتی او حض
ــود.  ــ ــر می‌ش ــ ــیار جذاب‌ت ــ ورزش بس

ــا  ــ ــه او در رقابت‌ه ــ ــت ک ــ ــوب اس ــ خ
ــود من  ــ ــث می‌ش ــ ــور دارد. باع ــ حض
ــابقات و بازی‌ها  ــ ــدول مس ــ هم به ج

ــگاه کنم.« ــ ن متفاوت 
ــز  ــ نی و  د ــن  ــ ی ا ی  ــا ــ بل‌ه تقا ــار  ــ م آ
ــطح  ــ س ــی  ــ یک د نز ه  هند ن‌د ــا ــ نش
ــوع  ــ ــکاراس در مجم ــ آل ــت.  ــ آنهاس
ــت،  ــ ــروزی در برابر ۷ شکس ــ ــا ۱۰ پی ــ ب
ــای رودررو  ــ ــبی در دیداره ــ برتری نس
ــوع، رقابت آنها  ــ ــن موض ــ دارد و همی

ــت.  ــ ــرده اس ــ ــر ک ــ را هیجان‌انگیزت
ــینر  ــ ــن رقابت نزدیک، س ــ با وجود ای
ــکاراس  ــ ــامت آل ــ ــد دارد که س ــ تأکی
ــت  ــ ــت: »مصدومی ــ ــت اس ــ در اولوی
ــت، مخصوصاً  ــ ــخت اس ــ ــه س ــ همیش
ــن بخش  ــ ــت. ای ــ ــه مچ دس ــ در ناحی
ــت و  ــ ــاس اس ــ ــیار حس ــ ــدن بس ــ از ب
ــادی ایجاد  ــ ــکلات زی ــ ــد مش ــ می‌توان
ــر از قبل  ــ ــدوارم او قوی‌ت ــ ــد. امی ــ کن

ــم  ــ ــن از تصمی ــ ــردد.« او همچنی ــ برگ
ــرای احتیاط حمایت  ــ تیم آلکاراس ب
ــردی،  ــ ــر زود برگ ــ ــزود: »اگ ــ ــرد و اف ــ ک
ــری  ــ ــکل بزرگت ــ ــت مش ــ ــن اس ــ ممک
ــا می‌خواهیم  ــ ــه م ــ ــود. هم ــ ایجاد ش
ــن  ــ ــردد، در بهتری ــ ــی برمی‌گ ــ او وقت

ــت کند.«  ــ ــطح رقاب ــ س
ــالا فرصت  ــ ــکاراس، ح ــ ــاب آل ــ در غی
ــان از جمله نواک  ــ ــایر مدعی ــ برای س
ــیر  ــ ــده تا در مس ــ جوکوویچ فراهم ش
ــا  ــ ــد. ب ــ ــی کنن ــ ــی نقش‌آفرین ــ قهرمان
ــیاری معتقدند نبود  ــ ــال، بس ــ این ح
ــی می‌تواند از  ــ ــت دوقطب ــ ــن رقاب ــ ای
ــد؛ چرا  ــ ــابقات بکاه ــ ــت مس ــ جذابی
داده  ــان  ــ نش ــس  ــ تنی ــخ  ــ تاری ــه  ــ ک
ــر فدرر و  ــ ــزرگ، از راج ــ رقابت‌های ب
ــل‌های  ــ ــادال گرفته تا نس ــ ــل ن ــ رافائ
ــی در محبوبیت  ــ قبل‌تر، نقش مهم

ــته‌اند. ــ ــن ورزش داش ــ ای

واکنش جالب سینر به مصدومیت تلخ آلکاراس 
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کند. معمولاً باشگاه‌ها در این مقطع یا به 
تمدید سریع قرارداد اقدام می‌کنند یا 
بازیکن را به فروش می‌رسانند تا از خروج 
رایگان جلوگیری کنند. با این حال، در 
تابستان  در  جدایی  وینیسیوس،  مورد 
پیش‌رو چندان محتمل به نظر نمی‌رسد. 
او تمایل زیادی به ماندن در مادرید دارد و از 
سوی دیگر، خروج به‌صورت رایگان در سال 
پایانی قرارداد می‌تواند از نظر مالی برایش 

سود بیشتری به همراه داشته باشد.
 یکی از عوامل مهمی که می‌تواند بر روند 
مذاکرات تأثیر بگذارد، عملکرد این بازیکن 
در جام جهانی آینده است. درخشش 

احتمالی با تیم ملی برزیل می‌تواند موقعیت 
او را در مذاکرات تقویت کرده و خواسته‌های 
مالی‌اش را توجیه‌پذیرتر کند. از سوی دیگر، 
رابطه وینیسیوس با کادر فنی نیز در مقاطعی 
پرتنش بوده است. در دوران ژابی آلونسو، 
یکی از نقاط عطف فصل زمانی رقم خورد که 
او در دیدار ال‌کلاسیکو در حالی که تیمش ۱-۲ 
پیش بود، تعویض شد و با عصبانیت زمین 
را ترک کرد. این اتفاق از نگاه برخی منابع، 
آغازگر افت تیم در ادامه فصل بود و در 

نهایت به اخراج آلونسو انجامید.
 با وجود تمام این حواشی، عملکرد فردی 
وینیسیوس همچنان قابل توجه بوده است. 

او در دوران حضور آربلوا آمار بهتری نسبت 
به قبل ثبت کرده و در غیاب امباپه، نقش 
کلیدی‌تری در خط حمله ایفا کرده است. 
با این حال، فشار هواداران و فضای پرتنش 
باشگاه نشان می‌دهد که آینده این ستاره 
برزیلی همچنان در هاله‌ای از ابهام قرار 
دارد. اگرچه تمایل دوطرفه برای ادامه 
همکاری وجود دارد، اما اختلافات مالی، 
شرایط ناپایدار فنی و انتظار برای رویدادهای 
مهمی مانند جام جهانی، باعث شده روند 
تمدید قرارداد وینیسیوس جونیور به یکی 
از پرونده‌های پیچیده و طولانی‌مدت رئال 

مادرید تبدیل شود.


